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Anfrage gemdB § 30 GO - ANF/1487/2023
Werbe- und Informationspaket zum Verkehrsversuch

Sehr geehrter Herr Helmchen,
zu lhrer Anfrage nehmen wir wie folgt Stellung:

Frage:
Wieviel Geld kostet die gesamte komplette Werbe- und Informationspaket zum
Verkehrsversuch?

Antwort:

Die Kosten fir die gesamte Kampagne inklusive Kampagnenlayout, Design und
Produktions- sowie Vertriebskosten der Materialien werden derzeit auf rund 70.000 €
geschatzt.

Zusatzfrage 1:
Ist dieses Geld in den geplanten Gesamtkosten von 750 tsd. Euro enthalten?

Antwort:
Nein

Zusatzfrage 2:
Wourde diese Werbekampagne offentlich ausgeschrieben oder wurde die Firma sgc
ohne Ausschreibung beauftragte
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Antwort:
Das Unternehmen wurde gemaf3 den Vergaberichtlinien der Stadt GieBen beauftragt.
Dazu war aufgrund der Auftragssumme keine dffentliche Ausschreibung nétig.

Mit freundlichen GriiBen

2/

Alexander Wright
Birgermeister

Verteiler:

Magistrat

Fraktion Biindnis 90/Die Griinen
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